TannaHruvH 3aasap
(3-06-4) MAAI'T HOXOX 3AABAP

A.XasarnnH xacar

PervcTtpuiin gyraap -TyxaiiH Maa9annnir xapuyuax Oy 6airyynnarsiH ynceliH OypTranviiH oyraapbir 61u4Ha.

BaviryynnarbiH Hap -TyxaiH M3a3annuniir xapuyuax byi 6aimryynnarbiH HOpUiAr 6YTaH BUYH3.

YTacHbl oyraap -TyxaiiH Maasannmiar xapuyuax 6y banryynnarsiH xon6oo 6apux yTacHbl gyraapbir GU4Ha.

A.YHOC3H M3033Nn3N

LYTAAP BAIAHbIH HOP

1 Hac

2 HwiT cypanuaruvg,

3 Aparrtan

4 AmarTan

5 BonoBCpoObIH TYBLUWH
6 OunnombiH 6onoscpon

3AABAP

(6araHa A) -La34 60n10BCPOSbIH
cyprantbiH 6arryynnarag
cypanuarygbir HacHbl aHrunnaap
aHrvnaH buyHa. ML, (6araHa b)
-MepwiiH nac pyraapbir gyraapnaH
O6UYHS.

(6araHa 1) -L234 60N10BCPOSbIH
cyprantbiH 6airyynnarag
cypanuaryablH HAAT Toor BUYH3
b6araHal=(2+3)=(4+7+10+13)
(6araHa 2) -L1934 60n10BCPOSbIH
cypranTtbiH 6ariryynnarag cypanuax
Oyi1 3parTait cypanuaryoblH Toor
614H3 baraHa2=(5+8+11+14.
(6araHa 3) -L334 60n10BCPOSbIH
cypranTtblH 6arryynnarag cypanuax
6yin amarTali cypanuaryaplH Toor
61yHa baraHald=(6+9+12+15).
(6arana 4:15) -Lasn 60n0BCPONbIH
cypranTbliH bairyynnarag
cypanuaryabir 60n1oBCponbIH
TYBLWWHr33p aHrmunaH 6uunx 6ereen
XYWCa3p Hb (baraHa 5:6, 8:9, 11:12,
14:15)-0 cypanuarygblH TOOI HOXHe.
230 6010BCPON 933MLLYY X
avnnomblH cyprant 90 6ary uaraac
noouwryi 6ainx 6ereen eMHex
TYBLWHWIA CypranTbiH 6arw, uarviar
oponuyynaH 6akanaspblH cyprant
120-00C, MarucTpbIH cyprant
150-aac, noktopbiH cyprant 210
6ary uaraac Tyc Tyc 40Oy
6aiHa.

(6araHa 4:6) -AnnnombiH
6onoBcpong cypanuaryablH HAAT
ToOr (6araHa 4)-T, Xyincasp Hb
(6araHa 5:6)-4 6U4H3



OYIAAP

7

10

11

BAIAHbIH HOP

BakanaBpblH 60noBcpon

MaructpbiH 60noscpon

JokTopbiH 6onoBcpon

XerXxnunH 63pxLuaanTan
cypanuarump,

XapaaHbl

3AABAP

b6araHa4=(5+6).

(baraHa 7:9) -bakanaBpbIH
6onoBcpong cypanuaryablH HAAT
ToOr (6araHa 7)-a, Xyncasp Hb
(6arana 8:9)-4 6u4Ha
b6araHa7=(8+9).

(6arana 10:12) -MarucTpbIH
6onoscpong cypanuaryabliH HART
Toor (baraHa 10)-T, XYICa3p Hb
(6araHa 11:12)-1 614HI
6araHal0=(11+12).

(6arana 13:15) - [1okTOpbIH
6onoBcpong cypanuaryablH HAAT
ToOr (6araHa 13)-T, Xycasp Hb
(6arana 14:15)-n 614H3
b6araHal3=(14+15). (XerxnuitH
63PXWIANTIA NPTrIHNIA HUATMUIAH
XamraansblH Tyxan xyynuiH 3
nyraap 3ynnuinH 3.1)-1 bue
Max60[pb, OlOyH caHaa, CaTran
M34p3/1, MOOPIXYMH COrorumH
ynmaac 6ycoblH aamn HARFMUIAH
xapunuaaHz oponuox yansap Hb
6YpaH 60noH 12 capaac 433w
Xyrauaaraap xsisraapnaracaH
XYHWIAr "XerxnuitH 6apxwaantai”
raX OVMNrOHO. (XerXnuiiH
63PXWIINTIA NPFrIHNIA HUATMUIAH
XamraansnbliH Tyxan xyynuiH 10
nyraap 3ymnuiad 10.1.1, 10.1.2)-1 16
XYPTANX HACHbI XYYXAUAH XOrX/IUnH
63PXLWNNIAT TO[OPXONNOXO4
Spyyn MaHa, 60NOBCPON, HUArMUIAH
XxamraannblH KOMUCCbIH WKiAaB3pP,
16, TYYH33C 493U HACHbI UPraHUA
XOrX/IMiH 63pXIL93NNIAr
TOOOPXOMNOX0L 3MHINAT,
X6L6NMepPUiiH Maraanax KOMUCChIH
WWAABIPTIA Cypanuarygpir yr
X6rXnuinH 63pXLWaanTai xacart
xampyynHa.

(6araHa 16:18) -[133,0 60NOBCPONbIH
cyprantbiH baviryynnarag cypanuax
Byin xerxnunitH 6apxwasanTam
cypanuarygbiH Toor (baraHa 16)-4,
3parTan cypanuarybiH Toor
(6barana 17)-o, aMarTai
cypanuarygbiH Toor (baraHa 18)-4
6ryHa. BaraHa16=(17+18)=(19+22
+25+28+31+34+37), baraHa17=(20
+23+26+29+32+35+38), baraHa18
=(21+24+27+30+33+36+39);
(6araHa 19:21) -XapaaHbl 3pXTHUIA
FAMTAN, COror, 6BYNH SMraruiiH



OYTAAP BAIAHbIH HOP 3AABAP
ynMaac XYHWUI “xapax” XaBWUIAH Yiin
axwunnaraaH


http://www.tcpdf.org

